

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О ходе реализации приоритетного проекта развития Республики Дагестан «Эффективный агропромышленный комплекс»

Заслушав в рамках «правительственного часа» информацию временно исполняющего обязанности министра сельского хозяйства и продовольствия Республики Дагестан К.С. Абасова «О ходе реализации приоритетного проекта развития Республики Дагестан «Эффективный агропромышленный комплекс», Народное Собрание Республики Дагестан постановляет:

- 1. Принять к сведению информацию временно исполняющего обязанности министра сельского хозяйства и продовольствия Республики Дагестан К.С. Абасова «О ходе реализации приоритетного проекта развития Республики Дагестан «Эффективный агропромышленный комплекс».
 - 2. Рекомендовать Правительству Республики Дагестан:

обеспечить своевременное финансирование мероприятий приоритетного проекта развития Республики Дагестан «Эффективный агропромышленный комплекс»;

рассмотреть возможность проработки в федеральных органах государственной власти вопросов по оказанию предусмотренных законодательством мер государственной поддержки инвестиционным проектам, реализуемым в сфере агропромышленного комплекса;

обеспечить выполнение в полном объеме мероприятий приоритетного проекта развития Республики Дагестан «Эффективный агропромышленный комплекс» и достижение индикаторов, предусмотренных на 2017 год;

усилить работу по координации деятельности органов государственной власти

Республики Дагестан, органов местного самоуправления и институтов гражданского общества Республики Дагестан, задействованных в реализации мероприятий данного приоритетного проекта;

проанализировать реализацию приоритетных инвестиционных проектов в сфере агропромышленного комплекса, в том числе на предмет целесообразности сохранения статуса приоритетного инвестиционного проекта;

улучшить информационное сопровождение реализации мероприятий указанного приоритетного проекта.

- 3. Направить настоящее постановление в Правительство Республики Дагестан и в газету «Дагестанская правда» для официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Комитет Народного Собрания Республики Дагестан по аграрной политике и природопользованию.
 - 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Народного Собрания Республики Дагестан

г. Махачкала 26 октября 2017 года № 330 - VI HC Х. Шихсаидов